

Организация работы семейной дошкольной

Семейные дошкольные группы могут иметь общеразвивающую направленность (с реализацией программы дошкольного образования) или осуществлять присмотр и уход за детьми (без реализации программы дошкольного образования).

В семейной группе создаются все необходимые условия для организации образовательной и игровой деятельности.

Для организации деятельности семейной группы в штатное расписание образовательной организации могут вводиться дополнительные штатные единицы.

Штатные единицы определяются из расчета на 3-5 детей для одной семейной группы, являющейся структурным подразделением образовательной организации.

Дети в семейной группе являются воспитанниками образовательной организации и принимаются в порядке, установленном Уставом образовательной организации.

Определение ребенка в семейную группу осуществляется с согласия родителей на основании договора между родителями и образовательной организацией.

Воспитатель (помощник воспитателя) семейной группы наряду с образовательной организацией несет ответственность за жизнь и здоровье каждого ребенка.

Организация образовательного процесса в семейной группе определяется образовательной программой дошкольной образовательной организации, разрабатываемой, принимаемой и реализуемой образовательной организацией самостоятельно в соответствии с федеральными государственными требованиями к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования и условиям её реализации.

Образовательные услуги могут предоставляться педагогами образовательной организации, на базе которой открыта семейная дошкольная группа, или воспитателем (помощником воспитателя) семейной дошкольной группы.

Режим работы семейной группы определяется Уставом образовательной организации и договором между образовательной организацией и воспитателем семейной группы, группа может работать как группа полного дня с организацией питания, сна, так и в режиме группы кратковременного пребывания.

Работник семейной группы проходит в обязательном порядке медицинские осмотры при поступлении на работу и периодическое медицинское обследование за счет средств учредителя.

Медицинское обслуживание детей в семейной группе осуществляется медсестрой образовательной организации.

Права, социальные гарантии работников семейной группы определяются законодательством Российской Федерации, Уставом образовательной организации и трудовым договором.

Часть занятий с детьми в семейной группе, а также праздники и развлечения могут проводиться в помещениях образовательной организации с участием любых специалистов.

Организация питания детей в семейной группе организуется в соответствии с порядком, установленным учредителем, по месту размещения группы в соответствии с установленными нормами для детей дошкольного возраста.

Ответственность за организацию питания в семейной группе возлагается на руководителя образовательной организации и воспитателя семейной группы.

При отсутствии возможности обеспечивать детей горячим питанием работа семейной группы строится в режиме кратковременного пребывания детей.

Размер платы за содержание детей в семейной группе (в случае, если семейная группа создается для детей из нескольких семей) устанавливается учредителем образовательной организации.

Оплата труда работников семейной группы производится по действующим нормативам из расчета режима работы с установленной оплатой труда по трудовому договору в соответствии с Положением об оплате труда образовательной организации, на базе которой создана семейная группа.

Координирует работу и осуществляет контроль за функционированием семейных групп, в частности - за обучением и воспитанием детей данной группы, соблюдением охраны жизни и здоровья детей, а также оздоровлением воспитанников руководитель образовательной организации.

Руководитель образовательной организации организует работу по оказанию консультативной, психолого-педагогической и методической помощи родителю-воспитателю (помощнику воспитателя).

Руководитель образовательной организации (либо, лицо назначенное ответственным по оказанию консультативной, психолого-педагогической и методической помощи родителю-воспитателю (помощнику воспитателя) регулярно посещает семейную группу на дому.

Семейная группа может быть закрыта на основании:

- заявления воспитателя (помощника воспитателя) семейной группы;
- по достижении одним из детей или несколькими детьми 7 лет (при поступлении в школу), если в семейной группе остается менее 3 детей;
- по инициативе руководителя образовательной организации в случае возникновения в семейной группе неблагоприятных условий для содержания, воспитания и образования детей.